

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

SBW Idea AG, in Kreuzlingen, CH-440.3.027.488-4, Schloss Brunnegg, 8280 Kreuzlingen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 30.07.2013. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt (ausserhalb des Stammlandes der SBW Haus des Lernens) die Begleitung, den Betrieb, die Beartung und den Aufbau von Schulen sowie Beteiligungen daran in der Schweiz sowie im Ausland nach dem Konzept des SBW Haus des Lernens und unter Nutzung der vollen Rechte und Produkte. Die Gesellschaft bezweckt (innerhalb des definierten Stammlandes) die Begleitung und Beratung des SBW Haus des Lernens. Ausserdem hilft die Gesellschaft mit bei organischen oder anorganischen Wachstumsschritten, als Initiatoren von neuen Geschäften für die SBW Haus des Lernens. Die Gesellschaft kann alle Tätigkeiten ausüben, Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann zudem für Dritte Ausbildungsangebote (Staat, Wirtschaft, Einzelpersonen, andere Ausbildungsanbieter) anbieten oder entwickeln. Die Gesellschaft kann sich in jeder Form an anderen Unternehmungen beteiligen sowie Produkte, Patente, Lizenzen, Wertschriften entwickeln, erwerben, verwalten, herausgeben und veräussern. Sie ist ferner befugt, sich in jeder Form an anderen Unternehmungen im In- und Ausland zu beteiligen. Sie kann auch Finanzierungen oder Mandate für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 200 Namenaktien zu CHF 500.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 30.07.2013 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Ammann, Reto, von Märstetten, in Kreuzlingen, Präsident, mit Einzelunterschrift; Bornhauser, Christoph Otto, von Weinfelden, in Weinfelden, Vizepräsident, mit Einzelunterschrift; Weibel, Karl Georg Benedikt, von Schenkon, in Rheinfelden, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3607 vom 05.08.2013 / CH-440.3.027.488-4 / 01018525